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FELSŐS SZÍNHÁZ  

beszámoló 

A „Felsős színház” programsorozat megtervezése során elsődleges célunknak tartottuk, hogy 

iskolánk minél több diákja részt vehessen az előadásokon. Továbbá fontosnak éreztük, hogy a 

megszokottnak tűnő keretekből kilépjünk és akár saját „színészi” élményeket is szerezhessenek 

a gyerekek. 

 

1., Az 5. évfolyam magyar irodalom tananyagának egyik meghatározó része Petőfi Sándor: 

János vitéz című műve. Az elbeszélő költemény elolvasása, feldolgozása, egyes részleteinek 

megtanulása után, remek lehetőség volt az előadásként való megtekintése.  

A Nemzeti Színházban új értelmezést kapott a verses mese. A diákok a népzene, a tánc, a 

színjáték eszközeivel újra élhették, átismételhették, itt-ott rácsodálkozhattak a tanultakra. A 

díszletek és az egyes jelenetek kidolgozottsága, ötletessége ebben sokat segített. 

A kirándulást megelőzően beszélgettünk a színházban elvárt ruházat kialakításáról. 

Néhányuknak szükségük volt erre a rávezetésre, mert nem voltak korábbi tapasztalataik.  

Szóba kerültek a viselkedési szabályok – ivás, evés, telefonhasználat, hangerő – amikkel 

kapcsolatban jó meglátásaik, elképzeléseik voltak a gyerekeknek.  

Az előadás szünetében bebarangoltuk az impozáns épület emeleteit.  A végén pedig a színház 

parkjában lehetőségünk volt megtekinteni a magyar színjátszás ikonikus alakjainak szobrait, 

illetve a régi teátrumnak emléket állító alkotást.  
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A fővárosi közlekedésbe is bepillantást nyerhettek a gyerekek. Láttunk villamost, hajót, 

vonatot, emeletes buszt.  Néhányan ezekre a járművekre szintén rácsodálkoztak. 

A közösségépítés szempontjából is sikeres volt a kirándulás, mert a két osztály tanulói 

keveredtek egymással. Sokan az autóbuszon és a színházban is szívesen ültek egymás mellett.  

          

 

 

2., Az iskolánkba érkezett az előadás egy utazó planetárium formájában. Tanulóink apraja-

nagyja részese lehetett az égi csodának. Az egyes korosztályok igényeit, érdeklődését és 

meglévő tudását figyelembe véve alakították ki a tartalmat a lebonyolítók.  

Ennek a helynek is külön szabályai voltak az elvárható viselkedéssel kapcsolatban, melyeknek 

mindenki tiszteletben tartott. 
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Hatalmas élmény volt a bátrabbak számára, hogy fekve élvezhették az Univerzumról szóló 

előadást. A végén minden csoport egy kis meglepetésben részesült. A felsősök kipróbálhatták 

a virtuális hullámvasutat.   

 

3., 2019. október 18-án alapos előkészületek után egy lelkes csapat indult Dunaújvárosba, a 

Twist Olivér című előadásra.  

A darab története magával ragadta a gyerekeket. A magatartási problémákkal küzdő tanulóink 

is nagy érdeklődéssel figyelték a történet fordulatait.  

Szinte mindenki azonosulni tudott a főhőssel, vagy egy-egy szereplővel. Különösen fontos volt 

ez azoknak a diákoknak, akik a település – rendkívül sikeres - amatőr színjátszó körének aktív 

tagjai.  

Farkas László tanár úr szervezésének és kapcsolatainak köszönhetően az első és második sorból 

élvezhettük az előadást.  
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A két felvonás közötti szünetben egy festményekből álló állandó kiállítást is lehetőségünk volt 

megtekinteni.  

Iskolánk tanulói élményekkel és tapasztalatokkal gazdagodva térhettek haza. 

                    

 

4.,  Az utolsó előadás megvalósulásának kidolgozása párhuzamosan haladt a dunaújvárosi 

kirándulás megszervezésével. Voltak, akiknek mindhárom alkalommal lehetőségük volt velünk 

lenni.  

Így nem ütköztünk falakba, amikor a viszonzás gondolata felmerült bennünk. A 6. a osztály 

tanulóinak 1956-os megemlékezésének előkészületeit és próbafolyamatát támogattuk. 

Úgy gondolom, leginkább az egyik szereplő saját gondolatai fogják kifejezni ennek a 

programnak a fontosságát.  

„ Nagyon örültem, mert mindenki azt mondta, hogy tudja a szöveget. Ez nálunk a verseknél 

nem mindig van így. Ha a csapatomról van szó, akkor semmi sem érdekel, csak az, ami nekik 
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jó. Nagyon büszke voltam rájuk, mert láttam rajtuk, hogy ők is ezt akarják és nem voltak 

sértődöttek. Vigyáztunk és figyeltünk egymásra. Nagyon éreztem, hogy a csapatszellem a 

helyén van. Imádtam velük lenni. Nagyon jó volt látni azt, hogy összedolgozunk és mindent 

beleadunk. Nagyon jó volt hallani, hogy a végén nekünk szól a taps.” (I.K.) 

                                              

Elégedettséggel és örömmel tölt el, hogy sokszínű, az életkori igényeknek és sajátosságoknak 

megfelelő programokat sikerült megvalósítanunk.  

 

                                                                                       Gergely Gabriella 


